



Духовенство Чикагской епархии Зарубежной Церкви соболезнует в связи с насильственным захватом рейдерами «ПЦУ» собора в Черкассах



Служба коммуникации ОВЦС, 26.10.2024. «Мы выражаем соболезнование митрополиту Черкасскому Феодосию в связи с **насильственным захватом** его собора и сокрушаемся по поводу продолжающегося изъятия других святынь, находящихся под омофором митрополита Онуфрия», – говорится в **резолуции** собрания духовенства Чикагской и Средне-Американской епархии Русской Зарубежной Церкви.

Встреча прошла 21-22 октября 2024 года в Хьюстоне (штат Техас, США) под председательством архиепископа Чикагского и Средне-Американского Петра.

Участники собрания также призвали верующих «молиться за всех православных христиан, претерпевающих войны и гонения по всему миру».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92409/>